


B 3ToM KOpoTkom coobueHuM B paMKax KBAapKOBOW MoAenu CBepXnpo-
sopAuero Tuna’L 2/ 6ynyT BuuMCNEHH BCe OCHOBHbie pacnagu ¢ Me3oHa
W pagMauMOHHbe pacnags aKcManbHO-BeKTOPHuX Me3oHoe E, D u A
E >y, @, p), Dy, 0, p), A lay(w, p )\ NocnegHune pacnapgs pac-
cMaTpuBanuch B8 paboTe /3/, roe Gwnu nonyueHw pe3ynbTaThl, 3ameT-
HO OoTnMUanWuecs OT npuBeaeHHuHX 3aecb. bAM3kue 3HaAUEHWA nonyuyeHsbl
mwb ANA wWUpUH pacnapos E sy u D »yd.

ipempe BCcero paccMOTpUM OCHOBHBE pacnaau $-Me3oHa: dK*K™

M ¢+ K°K®, 3Tn pacnags ONUCHIBANTCA NarpaHKMaHOM, NPUBEAEHHLIM
/2/.
B :
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£(¢, Ky = 1—‘/%2_-¢V(K+0,, K" - kY3, K"+ K°9,K° » K°,K°). /1y
OTtcopa AnNA wupuHe ¢ » 2K  pacnaga nonyuaem
( 2) 3/2
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UTO NPUMBOAUT K CREAYIOUMUM 3HAUEHUAM:

=2 MaB, = 1,3 MaB, /3/

F¢-»K+K- T, koke

KOTOPpHE XOpouwo COrnacywTCA C 3KCNepuMeHTOM 4/

r = + = +
b - KK~ (2,08 + 0,04) MaB , 1""S VK Kg (1,48 + 0,04) Ma3B. /4/

OTcopa cneayeT, 4TO paBEHCTBO ag=a, —gp/4rr ~ 3 MOXHO CuUM~
TaTb BbLINONMHEHHLIM C XOPOWEW TOUHOCTHI.

PaccMoTpuM Tenepb pagnauMoOHHWI pacnag ¢ - 7Y, Mayuuh uyepes
aHOMaNbHYI0 TPeyronbHYl® KBApKOBYKW AuarpamMmy. [poBogA BbUMCNEHWUA
nogobHo ToMy, Kak 2To 6wno caenavo B’1/ ANA pacnaga o -»n’y,
nony4aem

e : 2 m¥%-m?
(\/20050+sin0)( ¢ 7’) = 80 x9B.

3F7’ 4rrm¢ /5/

9Ta oueHKka nonyuyeHa NpuM 3HAUEHUM Yrna CMEWMBaAHMA CHMHFNET-OKTeT-
HBIX KOMnOHeHT 7 Me3oHa 9 =-11° Fp=1,35F, /8/  /Fp= 95 MaB,
a=e2/4r = 1/137/*. 3kcnepumeHTanbHoe 3Haquue paBHoO

Tg.m =29

* Nlpu 3HaueHwn yrna cMewmpaHua @= -18° 78/ , nonyuaem
. Fé-’ﬂ)’: 61 kaB.
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Ty = 838 xoB. 16/

[lo CUX NOp ¢ ME3OH CUUTANCA COCTORWUM TOMBKO M3 CTPaHHHX
kBapkoB. Ha camoM gene B cuny $—@ CMEWMBAHMA B HEM COAEPHWTCA
HeBONbWAA NPUMECH NErKMX KBApKOB, UTO COOTBETCTBYET OTKIOHEHWO
OT MACANbHOrO YrNa CMEWWBaHWA CUMHINET-OKTETHHX KOMMOHEHT ¢ Me30-
Ha Ha yron B, pashuii 3°.

[efiCTBMTENSHO, NPY TaKOM Yrie CMEWMBAHWA XOPOWO ONMCHBAETCA
pacnaa ¢ - n®y,3KCNEPUMEHTANBHAA WHPHHA KOTOPOrO PaBHa
/5,9+2,1/ «aB /4/  TeopeTuueckoe BHpaKEHWe ANA ITOM WMPHHL MOXHO
3anuMcaTh B dopme
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3aap(m§,- mgo

: )% = & xoB. 77/
2F” 41rm¢

F¢>+ﬂ°y = sin®B

AnA pacnana ¢ - 3r Npu 3TOM 3HaueHuu yrna B Takke fnonydaerca
BHONHE YAOBNETBOPUTENbHOE COrNacue C IKCNEPUMEHTANbHLIMU AAHHLIMM.
BWUMCNAA WUPMHY npouecca ¢ » 37 nopobHO ToMy, Kak 23To 6wuno cae-
naHo B pabote’/l/ ana pacrafa - 3, nonyudaem* :

I‘¢ an= 99 MsB. , /8/
3KcnepuMeHTaanoe 3HaJueHune 3TOM WAUPHUHHE pPaBHO 4/
F¢_’3'”=0.82 MSB. /9/

iiepeMaeM tenepb K BHUXMCNEHWK wupuH paAuauMOHHbBIX Pacnanos
aKCMa.ﬂbHO‘BeKTOpHHk MEe30HOB. JTW pacnagnl Takwe OonNUCHBAaKTCA Tpe-

YyronbHbiMU KBapPKOBbIMU AnarpaMMaMmM aHOManNbHOro Tuna. Takune auarpam-

Mb NoApo6GHO BuuncneHs B paboTe /9/  [pagueHTHO-WHBApPUaAHTHOE BLIpa~
MEHMEe ANA HU3WMX UNEHOB PA3fNOKEHWA ITUX AWarpaMm no obpaTHbIM
MacCCaM KBApKOB umeeT BUA
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m

/10/
3™ @q) = - agrwge awB
v a a wBy
+quy[(p~q)“zavBy +(@~-q) ¢ “By+8(p+q) € 1.
"% C yuetom GOPMOAKTOPA NPOMENYTOUHOrO p-Me3oHa /1,8/ nonyJa-

eM eue fnyduwee COrnacue C IKCnepuMeHTOM F¢>-3n = 0,7 MaB /cm.
Npunowexune/ .
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3pech m - Macca KBapka, P - WMnNynbC BEKTOPHOrO Me3oHa, 4 - um-
nynsc goToHa, %P - nonHocTLw AHTUCUMMETPHUUHLIN TEH30Pp.

8 cnyuae MAEanbHOro CMEWMBAHWA CUHMNET-OKTETHHIX KOMNOHEHT Y
akcuanbHo-BekTopHuXx (E-D) n BeKTOpHbX (¢ ~©) Me30HOB aMNIMTyAH
pacnafoB 3anMCLBaTCA B QopMe:

m, 2 1. 1 -
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TE+¢Y (2ms) T Toepy BT Drwy 2
T =Ly, T =T /11/
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e it )l ).
3n (4m ,)°

ECnu OTKNOHEHME OT WAeanbHOro yrna cCMewmsaHuA 0y = 35,26°
coctasnaeT ana E n D me3oHoB yron y = 12°(@, =00 +y), a AnA
¢ W © me3soHoB - yron f = 3°(@y=0y +B) TO WWPpMHBI pacna-
poB pasww /m = 280 MaB, mg = 500 MaB /% /:
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r (2 cosycosB(EP-)g _ sinysinB1® T'(E, ¢) = 50 KB,
s

E-y
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m, 2 2
. _=[3cosysinf(—) + sinycos 8] I(E, w) = 14 k9B,
&y w g

Ty py= @)’ T(E.p) = 84 xoB,

m, 2

FD+¢>y= 2 sinycosB(-E—'i) + cosys'mB]gF(D.cb).: 4 B,
r = [2 sin cosB(EE)z - cosycosB]2 I'(D, ) = 130 k3B,

Dowy 4 m,

2 _ @
Poupy = (3 cosy)* I'(D, p) = 1,2 Ma3B,
/12/

r - & ra@, » =300 kB

Al_,wy_ 'E' »y @) = K3,
r 1 rea, p) = 34

Ay pY =("2‘ » P) = KB,
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